

QUG

prechodový mostík s jemným kremičitým pieskom

Prechodový mostík s jemným kremičitým pieskom je určený na hladké, nenasiakavé podklady ako sú staré obklady a dlažby, sklo, hladký betón a pod. Pod lepidlá, vyrovnávacie hmoty a v spojení s nasledujúcou kompozitnou hydroizoláciou. Použitie je možné aj na drevených podkladoch odolných voči prehýbaniu, v interiéri napr. na starých, pevne pridrzných a vode odolných zvyškoch kobercového lepidla atď. Výrazne zvyšuje priľnavosť. S obsahom drveného kameniva, ktoré zaručuje drsné, priľnavé spojenie. Prechodový mostík QUG je vhodný na natieranie alebo nanášanie valčekom. Na použitie v interiéri aj exteriéri.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Zrornosť:	0 – 0,3 mm
Báza spojiva:	kopolyméry akrylátu
Špec. hmotnosť:	cca 1,4 – 1,5 kg/l
Teplota pri spracovaní:	+5 °C až +35 °C (teplota vzduchu, materiálu a podkladu)
Doba schnutia:	podľa podmienok cca 12 hod.
Farba:	svetlopomarančová

VLASTNOSTI

Pripravený na okamžité použitie.
 Neobsahuje rozpúšťadlá.
 Rýchlo schne (podľa podmienok).
 Jednoduché spracovanie podľa účelu použitia.
 Široké univerzálne použitie.
 Na použitie vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.
 Veľmi nízke emisie EC 1PLUS podľa GEV-EMICODE.

ZLOŽENIE

Kopolyméry akrylátu, čistý drvený kremičitý piesok, pigment.

PODKLAD

Musí spĺňať požiadavky podľa účelu použitia. Podklad musí byť stabilný, čistý, nosný a suchý. Musí byť zbavený nečistôt, masntôt, prachu, voľných častí, všetkých separačných vrstiev ako sú napr. staré nátery a pod. Podklad prípadne obrúsiť alebo ofrézovať/opieskovať. Staré dlažby a obklady musia byť zbavené masntôt a nesmú na nich zostať zvyšky čistiacich prostriedkov.

SPRACOVANIE

Produkt je pripravený na priame použitie a spracováva sa neriedený. Stačí krátko premiešať. Nemiešať s inými produktmi alebo cudzími látkami. Nanáša sa na pripravený nosný a čistý podklad valčekom, kefou alebo štetcom v rovnomernej tenkej vrstve. Pri použití v exteriéri je nutné ho používať vždy v kombinácii s kompozitnou hydroizoláciou. Produkt nie je určený do priestorov trvalo pod vodou. Náradie ihneď po použití očistite vodou. Počas spracovania a schnutia nesmie teplota vzduchu, materiálu a podkladu klesnúť pod +5 °C. V závislosti od poveternostných podmienok je doba schnutia cca 12 hodín. Nespracovávať v dvoch vrstvách náteru.

SPOTREBA

Cca 0,2 kg/m² podľa druhu, nasiakavosti, štruktúry a iných vlastností podkladu.

SKLADOVANIE A BALENIE

V chladnom, suchom prostredí bez mrazu v pevne uzavretej nádobe, zodpovedajúcim spôsobom.
Skladovateľnosť min. 12 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na obale výrobku.
Dodáva sa v plastových vedrách s hmotnosťou 1 alebo 7 kg.

OCHRANA ZDRAVIA – PRVÁ POMOC

Pri manipulácii s chemickými výrobkami je nutné dodržiavať bežné hygienické a bezpečnostné opatrenia. Je nutné používať vhodný pracovný odev.

EU-limit pre obsah VOC v produkte podľa smernice 2004/42 ES: kat. A/h: 30 g/l (2010). Tento produkt obsahuje max. 1 g/l VOC.

Dodržiujte bezpečnostné pokyny uvedené na obale. Pri styku s pokožkou nie sú vyžadované zvláštne opatrenia. Zabráňte kontaktu s očami.

Pri zasiahnutí očí ich vypláchnite vodou, pri náhodnom požití a v prípade podráždenia alebo iného poškodenia zdravia vyhľadajte lekárske ošetrovanie a lekárovi predložte kartu bezpečnostných údajov a technický list.

Uchovávajú mimo dosahu detí.

POZNÁMKA

Uvedené informácie vyplývajú zo skúseností získaných skúškami a praktickým používaním daného výrobku. Technické údaje sú uvedené pri stanovených podmienkach (teplota 20 °C, relatívna vlhkosť vzduchu 65 %). Na ich odchýlku na stavbe je potrebné brať ohľad z dôvodu ovplyvňovania vlastností a časových údajov. Odporúčania a špecifikácie nezahŕňajú všetky možné varianty, situácie a podmienky, ktoré môžu na mieste použitia materiálu vzniknúť. Preto odporúčame výrazné odchýlky pri spracovaní materiálu zohľadniť a pred jeho aplikáciou vykonať vlastné skúšky, alebo si vyžiadať našu technicko-poradenskú pomoc. Technický list neobsahuje všeobecné pravidlá, ani ustanovenia platných smerníc a noriem. Tieto je povinný spracovateľ produktu dodržiavať spolu s nadväzujúcimi predpismi.

Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyplývajúce z ďalšieho technického vývoja výrobku a technológií. Uvedené postupy a riešenia nezavazujú spracovateľa materiálu zodpovednosti za overenie vhodnosti použitia tohto materiálu daným spôsobom v konkrétnych miestnych podmienkach. Výrobca neposkytuje garanciu na vlastnosti výrobkov, ktoré sú zmenené nevhodným spôsobom spracovania, alebo nevhodným použitím.

Vydáním nového technického listu strácajú predchádzajúce vydania technických listov platnosť.

Technický list vydal:
Sievert SK s.r.o.
Mostová 3476, 932 01 Veľký Meder
Tel.: (+421) 315 552 405
Mobil: (+421) 905 783 643
www.sievert.sk
info@sievert.sk
Revízia: 18.04.2024